

Почему нам скучно и отчего так тесно у себя в лагере. Лагерь (офицер[...] ?)

День начинается привычным зовом дежурного «Подъем, подъем, подъем». Солнце слегка румянится и медленно переворачиваясь в жиденьких полосках сероватого облачка, сонно жмурится и моргает.

- Подъем, сколько можно говорить, - продолжает неугомонный дежурный.

Зачем пристаёт – думается сердито, точно милиционер на дороге.

- Вставай!

И, переворачиваясь на другой бок, офицер вздыхает о сладости беспросыпного сна.

В двери стучат кулаком – вставай!

- Уже встал, чего стучишь?

10 минут на одевание, потом на туалет, на уборку и на всякие мелочи. А за окном рвется в воздухе протяжная команда «становись!». Но торопиться некуда, офицер знает, что он не один, что другие еще даже не встали, а строй подождет, ведь так заведено и к этому все привыкли.

Так начинается день... Так он тянется до вечера, до сна, который составляет единственную отраду.